

《谨守军人机密半个世纪 隐居深山劳作54年》后续

隐姓埋名的82岁毛主席警卫员想去韶山,本报联手新化县委和韶山管理局为他圆梦

54年后,新化老兵再带腊肉看主席

12月18日,当过毛主席5年警卫的82岁老战士奉孝同,终于实现了自己54年来的心愿。经本报与新化县委及韶山管理局沟通,新化县委当日送老人来到韶山缅怀毛主席。

“小战友”不远千里来看望

得知奉孝同要来韶山,18日上午,20多名热心读者提前赶到韶山高速公路出口排队等候。1998年从中央警卫团转业到东莞工作的丁先生专程开车从东莞赶来,和长沙战友徐先生一起,代表广东、广西、湖南、江西等四省的中央警卫团退伍战友看望并慰问奉孝同。

11点50分,载着奉孝同的车队来到韶山高速出口,热心读者立即上前迎接。丁先生走上去握住奉孝同的手说:“奉老,我和您都在中央警卫团当过兵。您50年来谨守军人机密,真是让我们这些晚辈钦佩,您是我们学习的榜样。”说完,丁先生敬了一个标准的军礼。

湖南家天下旅行社负责人李朝军也送来一份特殊礼物:终身荣誉会员,只要身体允许,老人想去国内任何地方旅游,费用都由旅行社承担。

“主席说,还是家乡的东西好吃”

到达韶山市区后,奉孝同没有休息,坚持要先去毛主席广场敬献花篮。韶山管理局热情接待奉老一行,指派宣传处处长刘建国和韶山毛泽东同志纪念馆馆长谭逻辑专门负责奉老一行在韶山的食宿和参观。

在距离毛主席铜像还有100米的距离时,无比激动的奉孝同敬起军礼,并走起了正步。82岁高龄的他姿势仍

然非常标准,周围的人都静了下来。到达铜像前,老人停下了脚步,但敬着军礼的手久久没有放下,眼里还噙着泪花:“主席,我来看您来了。虽然过去50多年,但您的教诲我永生难忘。”良久,奉孝同的外甥将奉老带来的礼物:糍粑和腊肉拿了过来,这是奉老特意在家准备的。

原来,奉孝同在中央警卫团服役时,主席给所有警卫战士布置了一个任务:回家乡搞调查。奉孝同那年从新化回京时特意带了家乡的糍粑和腊肉,毛主席吃了后高兴地说,还是家乡的东西好吃。 ■记者 甄荣

新闻回放

奉孝同是抗美援朝的老兵,也是中央警卫团的神枪手,为毛泽东当过5年的警卫。回乡半个世纪来,他谨守军人机密,隐居深山劳作,一直渴望在有生之年去韶山、北京看看毛主席(详见本报12月9日A10版、12月14日A12版)。本报连续报道在全国引起强烈反响,这位坚守信仰的老兵赢得了很多读者的尊敬,娄底市委、市政府对此高度关注。12月18日,在多方关注与帮助之下,奉老的“韶山梦”终于成行。



12月18日,韶山毛主席铜像广场,82岁的老兵奉孝同向铜像敬献花篮。 记者 童迪 摄

悬赏通告

2012年10月25日,河南省驻马店市确山县瓦岗镇冲口村发生一起命案,致死两人。犯罪嫌疑人龚忠东,男,汉族,1969年12月7日生,身份证号412821196912076851,住确山县瓦岗镇冲口村程洼西组,该人身高1.73米左右,较瘦,肤色一般,国字脸,平头。该犯罪嫌疑人曾下过煤矿、干过建筑、收过废品、卖过玉石古玩,在外住廉价旅馆。

确山县公安局郑重承诺:凡在2012年12月30日之前提供线索或直接抓获该犯罪嫌疑人的,奖励现金贰拾万元,并严格为举报人保密。

联系电话:张警官 13603802808 马警官 13939683866

确山县公安局

2012年12月17日



中风偏瘫病人

大宅门承诺您:百日康复,腰腿强健,能说会走!

2012年3月,“中风偏瘫治疗大会暨第十届国际心脑血管成果研讨会”在北京召开。会上邀请来自全球心脑血管领域的250多位专家学者共同围绕“大宅门偏瘫秘方”展开研讨,得出一致结论:白家老号秘方是目前仅有的、真正能让中风患者全面康复的特效配方,大宅门偏瘫丸效果堪称一绝。应在国际范围内大力推广应用,让更多患者从根本上摆脱瘫痪痛苦!

我能让躺着的人坐起来,让坐着的人站起来,让站着的人走起来! ——程安民教授

- 他,开过八间,最后并入同仁堂的白家老号当代传人!
- 他,祖传千年中医绝技,是享誉国际的中医奇才!
- 他,治过中风偏瘫症一绝!一副药下去,就药到病除!
- 他,就是中风偏瘫名臣程安民,我国心脏病治疗的权威和传奇圣手!

程安民,湖南岳阳人,曾任岳阳市中医院院长,因患中风偏瘫,经多方治疗无效,后经友人介绍,服用白家老号偏瘫丸,仅服三天,即能起床行走,20天即可下床行走,至今过去十年了,老安身体依然健康如初,这都是程老的奇药之功。

中风偏瘫大救星

程安民教授,中医界无人不知,是与同仁堂齐名的神效第一药“偏瘫丸”传人。程安民自幼随父学医,熟读医书,博览百家,练就一身济世救人的本领。16岁开始行医,一生专治疑难杂症,尤其善治中风偏瘫。无论病重多深、病久多长,经手施治,立能回春。许多患者中风后苦过不少医生,也尝试了很多方法,可就是治不好,用上程老的药后,出现奇迹般的效果。手脚乏力、肢体麻木减轻的奇迹。一副药服完,说话清晰有力,手脚活动自如,甚至连已经放弃治疗的瘫痪患者也再次站了起来,患者们尊敬地称他为“中风救星”。

传奇绝技

在此次研讨会上,进行了程老“偏瘫丸”的疗效模拟实验。数百位与会专家进行了现场见证。工作人员将病人血液中的血块放入玻璃器皿中,一同放入的还有第一粒“偏瘫丸”。大家注意到,“偏瘫丸”的药效最

分很快溶解并迅速聚集在病变的血管周围。同时,玻璃器皿被取出,专家们都惊呆了。原来乌黑的血液明显的化为白色,且颜色变得更鲜艳,肉眼都能看到血管变化。

一剂猛药 治好韩善续

程老治过一个好人,引得名老艺术家韩善续慕名而来。韩老瘫痪好几年了,右半身麻木,疼得就像木头,躺在床上就像躺在棉花上,手指伸不直,胳膊也抬不起来。程老给他打了“偏瘫丸”,结果不到90天,就能走了,手指动了,坐立自如,和正常人没什么两样,韩老高兴得不得了!程老解释说,普通药物难以溶解堵塞血管,只有一定的效果,但完全恢复的几率不大。而这粒传下来的白家老号大宅门秘方,药到病除,一服像



反瘫痪的血液循环;另一路修复损伤的神经网络,并公开承诺:我的药能让: 瘫痪者下床走路行动自如; 而瘫者口眼歪斜恢复正常; 语塞者不流口水吐字清晰; 患瘫者视力听力全面提高; 智障者远离痴呆恢复记忆。 真正的全身恢复正常,瘫痪、席话、吐舌这些痛苦统统解除。

百日康复 一切行动属于自己

今年76岁的刘老先生,8年前得了中风,很严重,嘴歪了,流口水,说话困难,没有声音,11年的时候,脑梗还引发了劳累引起中风复发,病势又加重了,走路像踩棉花一样,在屋里怎么样,就怎么样,连尿尿都困难。

后来找到程老,开始吃偏瘫丸,吃这个药吧,就灵了。在没吃药的时候,手举不起来,一百块钱的彩票都拿不住,可吃了这个药后,手活动开了,个地也都举起来了,不但能拿孩子,而且尿尿都能自理了,走路、吃啊,一切行动都属自己,跟没生病的时候一模一样。

重获新生 30分钟走了2公里

去年7月突发脑出血,经县人民医院抢救出院后,就开始了漫长的治疗。因为比较严重,很多医生都建议我放弃治疗,基本上就是判了死刑,可我不死心,在一天后看到我也肯治啊!今年1月,我看到了专门治疗中风偏瘫的大宅门秘方,觉得可靠,再让家人买回家试试,觉得过瘾,就开始吃,吃到快一个月的时间,就感觉有劲了,能起床了。现在七经吃了一个疗程,腿啊,走路不再颤颤,胳膊不抖了,腿、手都有劲,前几天我骑了一下,30分钟走了2公里多。

白家老号 独家秘方

相关部门经西药以毒攻毒时,请认准如下信息: 注册商标偏瘫丸是我国唯一治中风偏瘫秘方。能迅速缓解各种中风后遗症,彻底杜绝中风二次复发。为了表彰程安民教授的突出贡献,国家特批偏瘫丸使用百年老字号白家老号大宅门作为商标,并授予H标志。

组方成分
偏瘫丸原自白家老号祖传秘方,该药由人参、黄芪、当归、三七、牛膝、鹿茸、全蝎、蜈蚣、地龙、铁树威灵仙、骨碎补等35味名贵中草药配伍,并加入祖传秘制多种白家老号白包血药,组方庞大,药到病除,在活血化瘀的同时清除血液垃圾,疏通血管,修复和神经,彻底恢复中风偏瘫。

产品认证
偏瘫丸是国家认证的“一服专用药”,属白家老号祖传秘方,由祖传秘方,经国家药监局,临床验证:服用后当日起效,4-6瓶痊愈症状减轻;30天,可逐步活动;90天坚持服药,还可轻松自如。

独家秘方 寻找久治无效的患者
程老的白家老号秘方,一个研一个,引起国家相关部门高度重视,发文要求重点推广。并由湖南程安民药业集团白家老号药业集团生产,中华中医药学会发起全省性公益活动,启动湖南全省行,花最少的钱,用上最好的药,就速治好中风偏瘫。

半价救助时间仅限5天
救助时间:12月19日-23日
现价:1860元(三个月量)
12月24日恢复原价即3720元
救助名额每天仅限50名
现在,抓紧打进电话,就可以享受国家救助补贴,花最少的钱,用上最好的药,快速治好中风偏瘫。

郑重承诺
凡服用“大宅门偏瘫复原丸”一疗程的偏瘫患者未完全康复者及5年内复发者,厂家将免费继续提供药品治疗,直至康复!

全省中风偏瘫康复中心救助热线:0731-83978941 83595812
销售地址:东塘养天和大药房(原星城大药房)
为方便偏瘫病人,大宅门实行 免费送药上门,货到付款